

Промышленновская районная газета
Кемеровской области

ЗХО

ВЫХОДИТ С ФЕВРАЛЯ 1935 года

СУББОТА, 15 АПРЕЛЯ 1995 года

Цена 160 руб.



Во второй бригаде животноводов колхоза "Степной" шла вечерняя доика. Гудели моторы, лилось молоко по трубам. С каждым днем в зене Валентины Дмитриевны Василевской его прибавлялось и прибавлялось.

Еще бы! Новые условия труда выработаны в хозяйстве. 60 проц. от сверхпланового молока идет дояркам и скотникам. Сумела Валентина Дмитриевна сохранить свой коллектив. Доярки у нее опытные, со стажем. Дисциплина крепкая. Кто попало животных не доит - вот и отзываются буренки на заботу хорошим молоком.

На снимке: (справа налево): В.Д.Василевская, Л.В.Тележкина, Г.В.Дурова, С.В.Черенкова.

Фото В.СОРОКИНА

Услуги профконсультанта - бесплатно

В районном центре занятости начал работать специалист по профориентации. Он оказывает содействие безработным и незанятым населению в решении следующих проблем: выбор профессии, определение профиля профессионального обучения, смена сферы деятельности.

Профконсультант предоставляет следующие обязательные услуги:

- бесплатное информирование и консультирование граждан, обращающихся в службу занятости, с целью выбора работы, режима труда, возможностей обучения;

- бесплатная профессиональная ориентация безработных граждан, в т.ч. профессиональная диагностика по разработанным методикам.

При индивидуальной профориентации специалист центра занятости поможет обратившемуся определиться в мире профессий с учетом интересов, склонностей, способностей, свойств характера, содержания избираемой профессии.

Кроме того, служба занятости может оканчивать заявления

тельные услуги по договорам: - профессиональная информация и консультация населения, в том числе учащейся молодежи;

- профессиональный отбор лиц, принимаемых на работу (по договорам с работодателями).

Специалист по профориентации не является лицом, принимающим решение за клиента, он лишь обеспечивает информацию - основу для принятия решения.

Вся информация, полученная в результате собеседования, является строго конфиденциальной и не подлежит разглашению.

Желающие получить консультации могут обратиться по адресу: ул. Коммунистическая, 23, центр занятости населения (кабинет № 210 в здании районной администрации). Режим работы: с 9 до 12 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон для справок: 6-14-85.

Н. ЦИБЕНКО,
директор центра

Первые агрегаты вышли в поле

10 апреля первые агрегаты вышли в поле. Механизаторы начали вносить удобрения под многолетние травы и на пастбища.

Идет боронование почвы. Хлеборобы АП "Ваганово", совхоза "Маяк", АО "Краснинское" и других хозяйств полным ходом закрывают влагу.

(Наш корр.)

КОРОТКО

НА ОЧЕРДНОМ Архиерейском Соборе Русской Православной Церкви принято решение о том, чтобы "установить особое ежегодное поминовение усопших воинов... и всех страдальческих погибших в годы Великой Отечественной войны - в день Победы 9 Мая". Поминовение будет происходить по чину родительской субботы. В этот день во всех приходах Кемеровской и Новокузнецкой епархии пройдут поминальные службы.

ПРАВИТЕЛЬСТВО и Генпрокуратура рассматривают проект закона об объявлении амнистии по случаю

Сердечное поздравление

17 апреля - профессиональный праздник работников пожарной охраны. Это праздник людей, в чьих услугах мы порой нуждаемся не меньше, чем в услугах скорой медицинской помощи или милиции.

А это накладывает огромную ответственность на пожарных. Они должны быть всегда в полной готовности и, как говорится, во всеоружии. И к тому же обладать чуткостью и сердечностью, не оставляя без внимания ни одного тревожного сигнала.

Профессия пожарных небезопасна. Они гибнут порой ради спасения жизни других людей, материальных ценностей.

Спасенные жизни, сохраненные объекты народного хозяйства, личное имущество граждан - результат работы пожарных России.

17 апреля отмечают свой профессиональный праздник и работники пожарно-спасательного отряда № 21 Промышленновского района. От души желаем всему его личному составу здоровья, счастья, семейного благополучия, как можно меньше тревожных вызовов на пожары и успехов на службе.

Администрация района

СТРОИТЕЛЬСТВО МЕМОРИАЛА ЗАВЕРШАЕТСЯ

Считанные дни остаются до величайшего праздника нашего народа - Дня Победы. И с каждым днем все яснее вырисовываются контуры мемориала, который воздвигается в районном поселке в честь воинов-земляков, погибших в годы войны.

Недавно наш корреспондент Т. КОВАЛЕВА встретилась с председателем районного совета ветеранов В.Е. ЗАВАРЗИНЫМ и попросила его рассказать о том, как завершается строительство памятника, какие трудности встречаются.

- Труднее всего, - сказал Василий Ефимович, - решается финансовый вопрос. Тем не менее нужно отдать должное администрации района, в частности, ее главе Б.Г. Воронину за конкретно оказываемую помощь в финансировании строительства. Ведь большая часть денег на мемориал поступила из районного бюджета. Неплохо поддержали нас предприятия и организации поселка. Общая сумма пожертвований составила более 30 млн. руб. От ветеранов и жителей всего района поступило в нашу казну три миллиона рублей.

В настоящий момент нам нужны деньги на ограждение сквера вокруг мемориала. Нельзя допускать, чтобы это святое место превратили в проходной двор.

Поэтому мы вновь обращаемся с просьбой к трудовым коллективам, частным фирмам и ко всем жителям района: помогите еще немного с денежными средствами, чтобы уже окончательно завершить все строительные работы.

Несколько дней назад на стеле были прикреплены орден Отечественной войны и символика "1941-1945 гг.". Этим всем занимаются художники из г. Б.

УКРАИНСКИЙ парламент лишил депутата Госдумы Н.Лысенко права въезда на территорию Украины. Он, как известно, на заседании Госдумы разорвал Государственный флаг Украины. Между тем на днях в здании Верховного Совета Украины два депутата разорвали Государственный флаг России.

ОСНОВНЫЕ боевые действия в Чечне завершены, и "как таковой армии Дудаева больше не существует". Об этом заявил журналистам прибывший в чеченскую столицу директор ФСК Сергей Степашин. По его словам, до конца апреля "будет установлен мир" и на западе республики - в районах населенных пунктов Самашки и Ачхой-Мартан, остаю-

тся резовского. Им осталось еще закрыть отверстия между плитами, на которых нанесены списки погибших, блестящей жестью.

По проекту рядом со стелой на постаменте должна быть установлена скульптура солдата или женщины-матери, держащей на руках умирающего сына. Но когда нам кемеровский скульптор назвал цену, то мы от такого проекта отказались. Один солдат стоит 500 млн. руб., мать с сыном на руках - 1 млрд. руб. Вместо скульптуры на постаменте будет лежать венок из металла.

Райэлектросеть в ближайшие дни обещала сделать освещение вокруг мемориала.

А нам, пока стоит погода, срочно необходимо заняться благоустройством территории. Мы ждем всех ветеранов, промышленновцев с граблями и лопатами в сквере.

Еще хотелось бы попросить всех приходящих к памятнику: относитесь более бережно к этому святыму месту. Не бросайте мусор, не приносите на обувь грязь, не жгите костры рядом с пilonами. При халатном отношении к мемориалу он быстро потеряет свой эстетический вид, будут уничтожены плоды долгого, кропотливого труда ветеранов района.

Торжественное открытие мемориала назначено на 6 мая на 11 часов.

На праздник будут приглашены гости из областной администрации, ветеранский актив от местных администраций. Почетными гостями на митинге будут и вдовы погибших воинов, матери, потерявшие на войне своих сыновей.

Это будет праздник и радостный, и печальный одновременно. И мы должны подготовиться к нему со всей ответственностью.

27 ГЛАВ государства подтвердили свое участие в праздновании 50-летия Победы. Приглашения разосланы 62 главам иностранных государств. На празднование Дня Победы правительство Москвы выделило 500 миллиардов рублей.

ПРУЗЬЯМ ГАЗЕТЫ

На очередной редакционной летучке отмечены как лучшие материалы И. Колычева "Чудо-печь" (газета за 1 апреля) и Г. Лучиной "Суждено было выжить" (6 апреля).

Благодарим наших внештатных авторов и желаем им новых творческих успехов!